

-16.05.2023- В восьмых классах прошла Практическая работа с линзами. Линзы: собирающая, рассеивающая. Обучающиеся определяли фокусное расстояние линзы, построили изображения источника света, полученные при помощи линзы. Для проведения экспериментов было использовано оборудование центра «Точка роста»: метровая линейка, линза на подставке собирающая, линза рассеивающая, белый матовый экран, источник света. Ребята получили практические навыки определения фокусного расстояния линзы, а также построения изображений, получаемых при помощи линзы.



